

## Errata

The following corrections may be observed in the articles listed below:

---

Grewal, K.K., P.J. Warner and P.H. Williams, An inducible outer membrane protein involved in aerobactin-mediated iron transport by ColV strains of *Escherichia coli* (1982) FEBS Letters 140, 27–30.

page 28 column 2 and page 29 column 2: figures 1 and 2 should be interchanged

---

Fleschner, C.R., A.H. Pershadsingh, M.L. Vorbeck, J.W. Long jr and A.P. Martin, Phosphate-dependent trifluoperazine-sensitive  $\text{Ca}^{2+}$  efflux from rat liver mitochondria: Modulation by a cytosol factor (1982) FEBS Letters 141, 45–48.

page 45, column 2, line 13 *should read:* centrifugation at  $9500 \times g$ . The cytosol was obtained

*instead of:*

centrifugation at  $95\ 000 \times g$ . The cytosol was obtained

page 47, column 1, table 1 footnote <sup>a</sup> *should read:*

<sup>a</sup>Protein was  $3.0 \pm 0.51$  mg

*instead of:*

<sup>a</sup>Protein was  $3.0 \pm 0.51$  mg/ml

---

Capiod, T., B. Berthon, J. Poggioli, G.M. Burgess and M. Claret, The effect of  $\text{Ca}^{2+}$ -mobilising hormones on the  $\text{Na}^+ - \text{K}^+$  pump in isolated rat liver hepatocytes (1982) FEBS Letters 141, 49–52.

page 50, fig. 1, legend line 2 *should read:* presence of the  $\beta$ -blocker propranolol at  $5\ \mu\text{M}$  ATP

*instead of:*

presence of the  $\beta$ -blocker propranolol (POB) at  $5\ \mu\text{M}$  ATP

page 50, table 1, column 3 *should read:*

Noradrenaline  
+ phenoxybenzine

*instead of:*

Noradrenaline  
+ propranolol

page 51, column 2, line 1 *should read:* similar time courses [8,9]. In contrast, the  $\beta$ -adreno-

*instead of:*

similar time courses [8,9]. In contrast, the  $\alpha$ -adreno-

---

Praaning-van Dalen, D.P. and D.L. Knook, Quantitative determination of in vivo endocytosis by rat liver Kupffer and endothelial cells facilitated by an improved cell isolation method (1982) FEBS Letters 141, 229–232.

page 230, column 1, lines 10 and 11 *should read:* eluted by centrifugal elutriation in a Beckman JE-6 elutriator rotor at  $4^\circ\text{C}$  with GBSS–BSA as the elutriation fluid

*instead of:*

eluted by centrifugal elution in a Beckman JE-6 elution rotor at  $4^\circ\text{C}$  with GBSS–BSA as the elution fluid